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K wiaty, słodki poczęstunek i ciekawy program  
artystyczny - tak Panie ze Stowarzyszenie Emery-

tów w Malanowie obchodziły Dzień Kobiet.                                                               
 Uroczystość rozpoczęła prezes stowarzyszenia – Zo-

fia Szczepaniak. Dziękując za przybycie zaprosiła wszyst-

kich do wspólnej zabawy. Wójt gminy Malanów – Gerard  

Krzeszewski oraz przewodniczący Rady Gminy – Ireneusz 

Augustyniak, złożyli  Paniom życzenia zdrowia, optymizmu 

i wszystkich pomyślnych dni w roku. Wiosenne tulipany 

podarowane przez przedstawicieli władzy radośnie ożywiły 

atmosferę spotkania, a popisy artystyczne  gimnazjalistów  

i uczniów ze szkoły w Miłaczewie podkreśliły rangę impre-

zy. Punktem kulminacyjnym okazał się konkurs taneczny  

– mistrzami polki została para: Stanisława Przybył i Stani-

sław Stefaniak.  

 Stowarzyszenie Emerytów w Malanowie składa ser-

deczne podziękowania wszystkim zaangażowanym w orga-

nizację  „Dnia Kobiet".  
Marzena Kornacka 

referent ds. organizacji pozarządowych, dotacji i funduszy 

C o roku o tej samej porze każdy Pan życzy Paniom 
co tylko może: zdrowia, szczęścia, pomyślności, sto 

lat życia i radości. Na całym świecie 8 marca obchodzony 
jest jako Dzień Kobiet. Święto to jest wyrazem pamięci 
walki o równouprawnienie kobiet.  

 O Dniu Kobiet nie zapomnieli strażacy w Bibiannie  

i sprawili Paniom miłą niespodziankę. W marcowy wieczór 

odbyła się w remizie zabawa zorganizowana specjalnie dla 

mieszkanek Bibianny. Przy kieliszkach szampana panowie 

odśpiewali „sto lat” i wręczyli każdej z Pań wiosenne kwiat-

ki. Mimo chłodu zimowego wieczoru, na sali panowała cie-

pła i miła atmosfera. Na stołach pojawiły się nie tylko kawa 

i ciasto, ale także ciepłe potrawy. Na ten wieczór rządy  

w kuchni objęli panowie. Radzili sobie dzielnie, ale nie oby-

ło się bez drobnych ran poniesionych w kuchennych zmaga-

niach. Przy skocznej muzyce Panie długo nie usiedziały 

przy stołach pełne energii rzuciły się w wir zabawy.  

 

 Informujemy, że tradycyjny już na Bibiannie 
„pierzok” z powodu remontu remizy OSP nie odbył się 
tej zimy (jednak przewidywany jest na jesień b.r.).  
W długie jesienne wieczory mieszkańcy Bibianny będą 
mogli znów spotkać się przy darciu pierza i wspólnej 
zabawie. Miejmy nadzieję, że ta tradycja nie zginie i co 
roku będzie można brać udział w „pierzoku” na który 
wszystkich serdecznie zapraszamy.  

Karolina Samulska  

W Stowarzyszeniu Emerytów 

 

Obchody Dnia Kobiet w naszej gminie  

Uroczystość w Bibiannie 

Każda z Pań obdarowana została tulipanem 

W  Bibiannie 

Z  okazji święta wszystkich Pań, tych małych i tych  

dużych, uczniowie klasy IV b przygotowali apel.  

Uroczystość była okazją do złożenia życzeń, a myślą prze-

wodnią występu było pokazanie ile czasu i trudu wymaga 

bycie kobietą. 
 Apel uświetnił swą obecnością ksiądz prałat Stani-

sław Płaszczyk, który złożył wszystkim obecnym Paniom  

i Dziewczętom najserdeczniejsze życzenia. Na zakończenie 

akademii głos zabrał dyrektor szkoły  Marek Nowicki, który 

złożył życzenia w imieniu wszystkich panów.  

Uczniów kl. IV b do uroczystego występu przygotował  

wychowawca  p. Jacek Harasny, nad oprawą  muzyczną 
czuwała p. Katarzyna Tomczyk.       

Jacek Harasny 

nauczyciel SP w Malanowie 

W szkole podstawowej 

Apel przygotowany przez uczniów klasy VI b 
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D nia 5 marca 2011 r. w Kotwasicach odbyło się uro-
czyste spotkanie z okazji Dnia Kobiet. Cieszymy 

się, że jak corocznie w sali OSP zagościły mieszkanki 
naszego sołectwa.  
 Zaproszenie przyjęło 60 Pań, dla których spotkanie 

stało się okazją do integracji oraz oderwania się od  

codziennych spraw i obowiązków tym bardziej, że do stołu 

podawali Panowie. 

 Organizatorem imprezy było Koło Gospodyń Wiej-

skich, Stowarzyszenie Kotwica – wspólnie dla Kotwasic, 

OSP Kotwasice i Szkoła Podstawowa w Kotwasicach. 

 Dyrektor szkoły Błażej Maleta w imieniu wszystkich 

Panów złożył Paniom najserdeczniejsze życzenia, docenia-

jąc ich rolę w życiu rodzinnym, społecznym i kulturalnym. 

Dzieci ze szkoły zaprezentowały niezwykły program arty-

styczny, w którym ukazały rolę kobiety w minionych dzie-

sięcioleciach. W dalszej części programu wystąpił gość 
specjalny - zespół ludowy  Tradycja z Malanowa, który 

wykonał popularne pieśni i piosenki. Zrelaksowane i pełne 

dobrego humoru uczestniczki spotkania czuły się doskona-

le, nie zabrakło rozmów przy kawie i słodkościach, a nawet 

wspólnych śpiewów. 

Miłą niespodzianką były konkurencje sportowe przygoto-

wane  przez Panie nauczycieli ze SP w Kotwasicach,  

w których uczestniczki musiały wykazać się sprawnością 
fizyczną, wiedzą i spostrzegawczością, a przede wszystkim 

poczuciem humoru. Zabawa była wyśmienita. 

 Po raz kolejny udowodniliśmy, że wspólnymi siłami 

i zaangażowaniem mieszkańców sołectwa Kotwasice nasze 

imprezy lokalne udają się świetnie, przynoszą wszystkim 

radość i zadowolenie.  

Już dziś serdecznie zapraszamy za rok.                                           
 Beata Gorzkowska – Maleta 

Obchody Dnia Kobiet w naszej gminie  

Obchody w Kotwasicach 

Panie chętnie brały udział w konkursach 

W  czerwcu 2010 r. zostało zarejestrowane nowe 
Stowarzyszenie na terenie gminy Malanów.  

 

 Jesteśmy organizacją pozarządową skupiającą ludzi, 

którym bliskie jest wspieranie rozwoju społecznego,  

gospodarczego, kulturalnego, a jednocześnie aktywizacja  

i integracja mieszkańców naszego regionu. Działalnością 
swą obejmujemy mieszkańców wsi Kotwasice i okolic. 

Szkoła Podstawowa w Kotwasicach jest naszą siedzibą. 
Współpracujemy z OSP w Kotwasicach, KS Zryw Kotwa-

sice oraz Kołem Gospodyń Wiejskich. Pragniemy zachęcić 
lokalne społeczeństwo do czynnej działalności w naszym 

Stowarzyszeniu. 

W skład Zarządu wchodzą:  
Prezes - Joanna Graczyk 
Wiceprezes - Ilona Izydorczyk 
Skarbnik - Tomasz Haberman  
Członkowie Zarządu: 
Jan Przybylski i Beata Gorzkowska – Maleta  
Komisja Rewizyjna:  
Przewodniczący Bronisław Urban 
Członkowie Komisji:  
Krystian Perliński i Sławomir Przybylski. 
 W roku 2011 złożyliśmy ofertę realizacji zadania 

publicznego do organu administracji publicznej i otrzyma-

liśmy dotację na zadanie „Rekreacja i sport w Kotwasi-

cach”. Planujemy w kwietniu zorganizować Otwarty Tur-

niej Tenisa Stołowego w  pięciu kategoriach wiekowych 

oraz w sierpniu - Rodzinny Rajd Rowerowy. 

Już dziś wszystkich chętnych serdecznie zapraszamy.  

 Ponadto podjęliśmy ambitny plan napisania dwóch 

wniosków o dofinansowanie z EFS – u w obszarze eduka-

cji. Pierwszy wniosek dotyczy poszerzenia ofert oddziału 

przedszkolnego, drugi to Program Rozwoju Szkoły Podsta-

wowej w Kotwasicach. Projekty te wezmą udział  

w konkursie organizowanym przez WUP w Poznaniu.  

Na razie trwają prace przy konstruowaniu dokumentów. 

Należy więc trzymać kciuki i żywić nadzieję na zatwier-

dzenie projektów. 
Zarząd Stowarzyszenia 

Stowarzyszenie Kotwica – wspólnie dla Kotwasic 

Zarząd Stowarzyszenia Kotwica 
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25 lutego 2011 roku był ważnym dniem dla uczniów klasy 
I Szkoły Podstawowej w Dziadowicach, w tym dniu bo-
wiem odbyło się uroczyste „Pasowanie na czytelnika 
szkolnej biblioteki”. 
 Organizator uroczystości, bibliotekarz – Lilla Herbich 

powitała serdecznie przybyłych rodziców pierwszaków,  

Radę Rodziców, dyrekcję szkoły, nauczycieli, dzieci z od-

działu przedszkolnego, uczniów klas starszych oraz bohate-

rów uroczystości-pierwszaków. Wiele ciepłych słów skiero-

wała pod adresem uczniów klasy I, wspominając o roli książ-
ki, jaką odgrywa ona w życiu każdego dziecka. Pani bibliote-

karka zachęcała uczniów do jak najczęstszych wizyt w bi-

bliotece, w której na nowych czytelników czeka wiele cieka-

wych bajek. Czytanie jest dla dziecka przede wszystkim źró-

dłem przyjemności i formą rozrywki, prowadzi do poszerze-

nia wiedzy i wspomaga rozwój.  

  W dalszej części uroczystości bibliotekarka odczytała 

akt pasowania, a przyszli czytelnicy zgodnie wypowiedzieli 

słowo „Przyrzekam”, po czym każdy pierwszak wpisał swoje 

imię pod tekstem przyrzeczenia. Aby pierwszaki czuły się  
- zgodnie z tradycją - prawdziwymi czytelnikami, bibliote-

karka specjalnie przygotowanym piórem dokonała pasowania 

każdego ucznia na czytelnika. Uczniowie przyrzekli, że będą 
szanować i dbać o wygląd książki.  

   Po złożeniu takiej obietnicy przewodnicząca Rady 

Rodziców  Anna Mielcarek, w podziękowaniu za zaprosze-

nie, wręczyła każdemu dziecku pamiątkową pierwszą ksią-
żeczkę tradycyjnie ufundowaną przez Radę Rodziców.  

 Tradycją również w naszej szkole stało się zachęcanie 

do czytania książek przez starszych kolegów. Tym razem 

uczniowie klasy II pod czujnym okiem wychowawczyni Kry-

styny Langa przygotowali dla młodszych kolegów dwa upo-

minki: jednym było podarowanie własnoręcznie wykonanych 

zakładek do książki, drugim zaś inscenizacja bajki 

„Czerwony Kapturek”.  

   Po uroczystości uczniowie wraz z wychowawczynią, 
rodzicami i Radą Rodziców udali się do biblioteki, aby wy-

pożyczyć pierwszą książkę. 
  Nad przebiegiem uroczystości czuwała Lilla Herbich we 

współpracy z wychowawczynią klasy pierwszej Małgorzatą 
Karolak oraz wychowawczynią klasy drugiej  Krystyną Lan-

ga. Dekoracją gazetki ściennej zajęła się Anna Węs – opie-

kun Samorządu Uczniowskiego.        

Lilla Herbich  

nauczyciel-bibliotekarz 

Pasowanie na czytelnika 

Nowi czytelnicy biblioteki szkolnej 

B óg w każym czasie obdarza 
m ę ż c z y z n  i  k o b i e t y 

charyzmatami Ducha Świętego, aby 
w ten sposób kontynuować zbawcze 
posłannictwo Chrystusa dla dobra 
ludzi i budowania Kościoła.  
 Świę ty Wincenty Pallotti  

to kapłan, który żył i apostołował  

w Rzymie. Urodził się w 1795 r.,  

a  z ma r ł  w  18 50  r .  W o b ec 

w z r a s t a j ą c y c h  w o k ó ł  w i a r y 

problemów, którymi Kościół w Jego 

czasach musiał się zajmować i wobec 

poszerzania się zadań związanych z 

głoszeniem Ewangelii, św. Wincenty 

zwrócił uwagę na naglącą konieczność 
ożywienia wiary, rozpalania miłości 

wśród katolików. Był przekonany,  

że  wsz ysc y  oc h rz sz czen i  s ą 
odpowiedzialni za wiarę.  
 Jakże aktualna jest Jego wizja 

Kościoła w naszych czasach. Każdy  

z nas, przez sakrament chrztu, jest 

odpowiedzialny za pogłębienie sobistej 

wiary, jak i za wiarę swoich bliźnich. 

P o t rzeb na  je s t  ewange l izac ja  

w każdym środowisku: w naszych 

rodzinach, szkołach, zakładach pracy. 

Potrzeba wiekszego zaangażowania 

ludzi świeckich w to apostolstwo. 

Dlatego ks. Pallotti założył jednoczenie 

Apostolstwa Katolickiego łącząc 

zaangażowanie  duchowieństwa  

w ewangelizację świata z pracą 

apostolską osób świeckich. Jego 

pragnienie, by ludzie kochali Pana 

Jezusa i otwierali się na Jego milość, 
dotyczy rownież  nas  -  ludzi 

współczesnych. Pociągać innych ku 

Bogu, rozpalać zapał apostolski - to 

zadania Zjednoczenia Apostolskiego, 

którego patronką jest Królowa 

Apostolów. 

 27 lutego zorganizowaliśmy 

wyjazd do Poznania, do kościoła św. 

Wawrzyńca. Uczestniczyliśmy w dniu 

skupienia, które prowadził ks. Stani-

sław Rudziński Pallotyn. Z jego rąk 

otrzymaliśmy relikwie św. Wincentego 

Pallottiego. Obecność relikwii jest dla 

nas bardzo ważna. Chcemy zaprosić 
św. Pallottiego do naszych domów  

i rodzin, by w czasie  modlitwy wsta-

wiał się za nami u Boga. Wychowan-

kowie przyjmują relikwie w czasie 

Mszy świętej, zanoszą do swojego do-

mu, gdzie wspólnie z rodziną cieszą się 
obecnością św. Pallottkiego przez ty-

dzień. Wzór świętości Pallottiego  

i jego wstawiennictwo przed tronem 

bożym za nami jest dla nas wielkim 

darem.                                 Teresa Toms 

kierownik Świetlicy Parafialnej 

 

Relikwie św. Pallottiego w Malanowie 

Święty Wincenty Pallotti 
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W  dniu 28 stycznia 2011 roku nowa Rada Gminy 
Malanów uchwaliła budżet na 2011 rok. 

Uchwała została przyjęta 12 głosami za, przy jednym 
wstrzymującym się. 
 
Dochody zostały oszacowane na 25.273.431 zł. 
Na tak wysoką kwotę dochodów wpływ mają pozyskane 

na ten rok środki z Unii Europejskiej i jest to 7.700.000 zł. 
 

Strukturę budżetu po stronie dochodów stanowią także: 

subwencje  8.297.632 zł 

dotacje  2.749.510 zł 

dochody własne  6.526.289 zł. 
 

Wydatki natomiast planuje się w kwocie 30.423.710 zł 
 i z kwoty tej przeznaczamy na: 

-utrzymanie oświaty 6.936.607 zł, 

-spłatę rat kredytów i odsetek 3.743.152 zł, 

-dotację dla Gminnej Biblioteki Publicznej w Malanowie-

132.960 zł, 

-dotację dla Gminnego Centrum Kultury i Sportu               

400.000 zł, 

- dotacje do stowarzyszeń 97.000 zł, 

- straże 189.452 zł, 

- zasiłki rodzinne 2.092.782 zł, 

- zasiłki i pomoc w naturze 203.000 zł, 

- zasiłki stałe 119.700 zł, 

- dożywianie dzieci w szkołach 230.000 zł. 

 

Na fundusz sołecki wydatki wyniosą 243.585 zł, z kwoty 

tej 78.702 zł mieszkańcy poszczególnych sołectw postano-

wili przeznaczyć na wydatki inwestycyjne. Pozostałe środ-

ki w zdecydowanej większości przeznaczyli na zakup  

materiałów, natomiast prace mają być wykonane w wła-

snym zakresie przy zaangażowaniu mieszkańców. 

 

Wydatki majątkowe – 13.867.452 zł  

 
 
 

BUDŻET GMINY MALANÓW NA 2011 ROK UCHWALONY 

 

Przyjęto do realizacji następujące zadania: 
 

Uregulowanie gospodarki wodno-ściekowej Gminy Malanów 
Inwestycja ta jest kontynuacją aplikowania o dofinansowanie w roku 2009 przebudowy hydroforni  

w Kotwasicach i wyposażenia gospodarstw indywidualnych w przydomowe oczyszczalnie ścieków 

                                                                                                                                                             5.120.170 
Modernizacja systemu zaopatrzenia w wodę na terenie Gminy Malanów 
Inwestycja polega na wymianie pompy głębinowej w hydroforni w Czachulcu Starym oraz wymianie dachu 

na hydroforni w Miłaczewie                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                  43.500 
 

Modernizacja ciągu drogowego na terenie Gminy Malanów 
Przebudowa sieci wodociągowej budowa kolektora deszczowego w ramach realizowanego zadania 

  

                                                                                                                                                                  20.000 
 

Wzmocnienie potencjału społecznego wsi Czachulec Stary oraz Dziadowice Folwark 
 Inwestycja polega na remoncie świetlic                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                  84.000 
 

Modernizacja ciągu drogowego na terenie Gminy Malanów 
W ramach realizacji tej inwestycji zmodernizowanych zostanie około 15 km dróg znajdujących się na terenie 

naszej gminy 

                                                                                                                                                             4.042.080 

Rozbudowa budynku Urzędu Gminy w Malanowie na potrzeby Gminnego Ośrodka Pomocy  
Społecznej i Referatu Gospodarki Komunalnej 
                                                                                                                                                                309.000 

Budowa kompleksu sportowego "Moje Boisko Orlik 2012" 
Dokończenie inwestycji przy Szkole Podstawowej W Malanowie 

                                                                                                                                                                170.000 

Budowa sali sportowej i pracowni dydaktycznych przy Gimnazjum w Malanowie 

                                                                                                                                                                                            4.000.000 



 
 
 

BUDŻET GMINY MALANÓW NA 2011 ROK UCHWALONY 

 

WYBORY DO WIELKOPOLSKIEJ IZBY ROLNICZEJ  

 
Informujemy, że Krajowa 

Rada Izb Rolniczych 
uchwałą nr 9/2010 z dnia  

1 grudnia 2010 roku  
zarządziła wybory do izb 

rolniczych.  
 

 Dzień wyborów został wyznaczony na 

niedzielę 3 kwietnia 2011 roku. Głosowanie odbę-
dzie się w Szkole Podstawowej w Malanowie. 
Uprawnieni do głosowania podatnicy podatku rolne-

go mogą oddać swój glos w godz. od 8:00 do 18:00. 

  

Wybory do walnego zgromadzenia Wielkopolskiej 

Izby Rolniczej są dwustopniowe. W pierwszym  

etapie z każdej gminy wybierani są dwaj delegaci 

(lub jeden, jeżeli obszar użytków rolnych gminy nie 

przekracza 4 tys. ha). Wybrani delegaci wchodzą  
w skład tzw. Rady Powiatowej, która – na swym 

pierwszym posiedzeniu – wybiera spośród siebie 

Przewodniczącego i Delegata. Te dwie osoby wcho-

dzą  w skład nowego Walnego Zgromadzenia Izby, 

którego kadencja trwa 4 lata. 

Czynne i bierne prawo wyborcze w wyborach po-

wszechnego samorządu rolniczego mają: członkowie 

Izby, którymi są: podatnicy podatku rolnego, podatni-

cy podatku dochodowego z działów specjalnych pro-

dukcji rolnej oraz członkowie rolniczych spółdzielni 

produkcyjnych posiadających w nich wkłady grunto-

we. 

W wyborach do samorządu rolniczego, okręgiem wy-

borczym jest gmina. 

Za pośrednictwem izby rolniczej, wybrani delegaci 

mają wpływ, m.in. na: 

• rozwiązanie zgłaszanych przez rolników proble-

mów, 

• projekty aktów prawnych z zakresu produkcji rolnej  

i rynku rolnego poprzez ich opiniowanie, 

• poprawę sytuacji ekonomicznej w rolnictwie i wa-

runków życia na wsi, 

• kształt edukacji i doradztwa rolniczego oraz podno-

szenie kwalifikacji osób pracujących w rolnictwie, 

• współpracę z polskimi i zagranicznymi organizacja-

mi producentów rolnych, 

• poprawę stanu środowiska przyrodniczego i zdro-

wia mieszkańców wsi, 

• ochronę dziedzictwa kulturowego w regionie. 

 
Kolego Rolniku! 

Nie zmarnuj możliwości wpływu na ważkie dla 
Ciebie sprawy! 

Weź udział w wyborach do Izby Rolniczej! 
Swym zaufaniem obdarz najlepszych 

Marzanna Szczap 

Skarbnik Gminy Malanów 

  

Inwestycje realizowane w ramach funduszu sołeckiego 
  

Zagospodarowanie placu za świetlicą wiejską w Bibiannie 
                                                                                                                                                                                    11.000 

Wykonanie oświetlenia drogowego w  sołectwie Czachulec Stary, Malanów, Poroże, Żdżenice 
                                                                                                                                                                                    13.094 

Zakup i montaż drzwi garażowych do OSP w Malanowie 
                                                                                                                                                                                    10.000 

Zakup i montaż trybun na boisko gminne w Malanowie                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                     10.000 

Zakup gruntu z przeznaczeniem na stworzenie zaplecza sportowo – kulturalnego sołectwa Miłaczewek,  
Rachowa, Targówka, Żdżenice 
                                                                                                                                                                                     34.608 
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W uroczystości udział wzięli nie tylko samo-

rządowcy, ale także dyrektorzy, nauczyciele oraz rodzice 

nagrodzonych uczniów. Wręczenie stypendiów było po-

przedzone występami dzieci ze Szkoły Podstawowej w 

Malanowie, w której odbyła się uroczystość.  
Z tej okazji Przewodniczący rady wraz z Wójtem 

pogratulowali sukcesów zdolnym i ambitnym młodym 

mieszkańcom Gminy oraz wyrazili nadzieję, że będą oni 

przykładem dla swoich koleżanek i kolegów. Ponadto 

przekazali podziękowania rodzicom oraz nauczycielom, 

których trud i zaangażowanie przyniosły tak doskonałe 

efekty. Aby otrzymać stypendium trzeba było osiągnąć w 

I semestrze szkolnym minimalną średnią ocen 5,0. Jak 

ambitni i zdolni są młodzi mieszkańcy gminy świadczy 

fakt, że przyznano aż 66 stypendiów za wybitne osiągnię-
cia szkolne.  

Każdy z uczniów otrzymał nagrodę w wysokości 
300 zł oraz 3 bony podarunkowe na lekcje tańca  
o wartości 30 zł każdy do realizacji  w miesiącach: 
wrześniu, październiku i listopadzie ufundowany przez 
Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie. 

 

Tegoroczni  stypendyści 

1. Paulina Perlińska - klasa V 

2. Dominika Wietrzyk - klasa VI 

3. Daria Włodarczyk - klasa VI 
 

1. Karina Herbich - klasa IV 

2. Daniel Perliński - klasa IV 

3. Katarzyna Płóciennik - klasa VI  
 

 

1. Milena Marciniak - klasa IV a 

2. Karolina Bielecka - klasa IV b 

3. Dawid Cyls - klasa IV b 

4. Natalia Gil - klasa IV b 

5. Wiktoria Janaszkiewicz - klasa IV b 

6. Olga Dzwoniarek - klasa V a 

7. Adrian Potasiński - klasa V a 

8. Weronika Wojtczak - klasa V a 

9. Adam Krzeszewski - klasa V b 

10. Anna Chojnacka - klasa V b 

11. Karolina Pakuła - klasa V b 

12. Monika Błaszczak - klasa V b 

13. Wiktoria Janiak - klasa V b 

14. Nikola Tyma - klasa V b 

15. Miłosz Jasiak - klasa V b 

16. Roksana Pawlic - klasa VI a 
17. Nikola Jafra - klasa VI a 
18. Anna Przybylska - klasa VI a 
19. Martyna Klimek - klasa VI b 
20. Marcin Andrzejczak - klasa VI b 
21. Weronika Krawczyk - klasa VI b 
22. Oliwia Markiewicz - klasa VI b 
23. Agnieszka Dopieralska - klasa VI b 

24. Patryk Pietrzak - klasa VI b 
 

1. Eliza Barglik - klasa IV 

2. Kinga Augustyniak - klasa IV 

3. Oliwia Barglik - klasa IV 

4. Julia Maciejewska - klasa IV 

5. Justyna Orligóra - klasa IV 

6. Ewa Raszewska - klasa IV 

7. Natalia Binkowska - klasa V 

8. Bartosz Marszałek - klasa V 

9. Marita Płóciennik - klasa V 

10. Marek Skoliński - klasa VI 

 

1. Żaneta Kowalska - klasa I a 

2. Kamila Pakuła - klasa I a 

3. Daria Jafra - klasa I b 

4. Kinga Ratajczak - klasa I c 

5. Mateusz Majcherek - klasa I d 

6. Julia Tomczyk - klasa I d 

7. Kamil Mozio - klasa II b 

8. Anna Stefaniak - klasa II b 

9. Konstancja Pakuła - klasa II b 

10. Szymon Kamiński - klasa II b 

11. Adrian Lament - klasa II b 

12. Katarzyna Haberman - klasa II b 

13. Arleta Pakuła - klasa II c 

14. Patrycja Augustyniak - klasa II c 

15. Daria Wągiel - klasa II d 

16. Daria Orligóra - klasa III a 

17. Paulina Dewicka - klasa III a 

18. Magdalena Szuławy - klasa III a 

19. Paweł Bortnowski - klasa III b 

20. Karina Stelmaszak - klasa III b 

21. Aleksandra Filipowicz - klasa III b 

22. Martyna Przybylak - klasa III b 

23. Kinga Koralewska - klasa III c 

24. Karina Zając - klasa III c 

25. Karina Przysło - klasa III d 

26. Nikola Siepka - klasa III d 
 

Milena Dewicka -Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

Nagrodzeni za wyniki w nauce 

 

Szkoła Podstawowa w Dziadowicach 

  cd. ze str. 1 

 

Szkoła Podstawowa w Malanowie 

 

Szkoła Podstawowa w Kotwasicach 

 

Gimnazjum w Malanowie 

 

Szkoła Podstawowa w Miłaczewie 



I NTERNET TO WIĘCEJ NIŻ ZABAWA.  
TO TWOJE ŻYCIE tak brzmi tegoroczne hasło 

programu działań mających na celu zwrócenie uwagi 
na wpływ i konsekwencje internetowej aktywności 
dzieci i młodzieży.  
 

 W Szkole Podstawowej w Miłaczewie od trzech lat 

prowadzi się działania związane z bezpiecznym korzysta-

niem z Internetu. Dzień Bezpiecznego Internetu obcho-

dzony był ósmego lutego, ale w związku z przypadający-

mi w tym dniu feriami zimowymi apel z tej okazji został 

zorganizowany 23 lutego przez uczniów klasy IV. Intere-

sujący i przekonywujący montaż słowno-muzyczny 

„Internet – zagrożenia i korzyści dla uczniów” był skiero-

wany do całej społeczności szkolnej. Korzyści i zalety 

Internetu prezentowali uczniowie ubrani na biało, zagroże-

nia i wady przedstawiali uczniowie w czarnych strojach. 

Dobór strojów miał na celu pokazanie uczniom wyraźnej 

granicy między zaletami a niebezpieczeństwem w sieci. 

 Przed feriami zimowymi została opracowana  

gazetka poświęcona tematyce bezpiecznego korzystania  

z Internetu, plakaty na nią zostały pozyskane ze strony  

„Dziecko w sieci”. We wszystkich klasach na lekcjach 

informatyki realizowana była tematyka związana z tym 

programem. Uczniowie klasy I wzięli udział w konkursie 

plastycznym: „Jestem bezpieczny w sieci”. Wyróżnione 

prace Karoliny Gorgolewskiej, Olgi Kowalskiej, Oskara 

Stefaniaka i Jakuba Zająca zostały wysłane  

na internetową  stronę  „Sieciaki”.  Klasa III wzięła udział 

w konkursie na zagadkę: „Bądź bezpieczny w sieci”.  

Wyróżnione zostały zagadki Magdaleny Mikosik, Natalii 

Stefaniak i  Konrada Binkowskiego. W klasach IV–VI 

zorganizowano konkurs na wiersz: „Wielka wyprawa po 

Internecie”, na który wpłynęło kilkanaście prac, a wyróż-
nienia przyznano uczniom: Kindze Augustyniak, Maricie 

Płóciennik i Markowi Skolińskiemu. Efekty pracy 

uczniów - prace plastyczne, wiersze, zagadki - wyekspo-

nowano na korytarzu szkolnym.   
  

 W 2010 r. nasza szkoła uzyskała certyfikat 
„SZKOŁA BEZPIECZNEGO INTERNETU”, przy-

znany przez Fundację Kidproject pod patronatem Mini-

sterstwa Edukacji Narodowej oraz logo, które będzie 

umieszczone na stronie internetowej naszej szkoły. Przy-

znanie tego certyfikatu nie oznacza zakończenia progra-

mu, ale jest dla naszej szkoły zobowiązaniem do dalszych 

działań. 
Barbara Żebruń 

                                                           nauczycielka SP Miłaczew 

DZIEŃ BEZPIECZNEGO INTERNETU 

Apel z okazji Dnia Bezpiecznego Internetu 

W  sobotę 5 marca 2011 r. uczeń klasy V b Szkoły 
Podstawowej w Malanowie – Adam Krzeszew-

ski wystartował w Finale Mistrzostw Wielkopolski 
Szkół Podstawowych w warcabach klasycznych.  

 

 Zawody były bardzo silnie obsadzone. W kategorii 

chłopców wystartowało 56 zawodników. Byli to medaliści 

ubiegłorocznych Mistrzostw Wielkopolski Szkół, finaliści  

Mistrzostw Polski  oraz po dwóch najlepszych zawodni-

ków z każdego powiatu z całej Wielkopolski. Adam  

do finałowych rozgrywek awansował dzięki dobrej posta-

wie w zawodach powiatowych.  

 Podczas sobotnich zawodów każdy uczestnik  

musiał rozegrać 8 partii, a ilość zdobytych punktów decy-

dowała o zajętym miejscu w klasyfikacji końcowej. Adam 

zdobył 9 punktów i po przeliczeniu średniej Bucholtza 

dało mu to 21 miejsce. 

    Jest to wielkie osiągnięcie ucznia naszej szkoły, gdyż 
należy zauważyć, że w tych finałach startują  najlepsi war-

cabiści z całej Wielkopolski. 

 
                                                                Justyna Balcerzak 

nauczycielka SP w Malanowie 

 

Adam na Mistrzostwach Wojewódzkich 

Podczas warcabowych potyczek 

 8                                                        Gazeta Malanowska                                marzec  2011                                   



Szanowni Państwo serdeczne zapraszamy do udziału  

w  Koncercie Charytatywnym  
organizowanym przez Stowarzyszenie „Nadzieja”  

we współpracy z Gminnym Centrum Kultury i Sportu w Malanowie. 

Koncert odbędzie się 27 marca 2011 w Sali OSP w Malanowie, początek o godzinie 15 00. 

Dochód z koncertu w całości przekazany zostanie  
rodzicom dwojga chorych dzieci z przeznaczeniem na ich leczenie.  

 

Rodzice Ani i Wiktora wkładają wiele wysiłku i serca  w leczenie i rehabilitację swoich pociech. Każdego dnia 

wiele godzin poświęcają na usprawnianie swoich dzieci, starają się także kupować profesjonalne zabiegi rehabilitacyjne, 

które w tej fazie życia przynoszą największe efekty. Niestety, nakłady finansowe na leczenie przerastają ich możliwości, 

więc stowarzyszenie „Nadzieja” i Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie organizują pomoc finansową.  

Zapraszamy wszystkich państwa do udziału w tej akcji.  
Podczas imprezy wystąpią miejscowi artyści i dzieci uzdolnione muzycznie ze wszystkich szkół gminnych.  

W trakcie koncertu planujemy zorganizować loterię fantową. Stąd też zwracamy się do Państwa z prośbą o wsparcie 

akcji. Zapewniamy, że cały dochód z koncertu będzie przekazany rodzicom dzieci.  

Ufamy, że zebrane środki przyniosą pomoc i dadzą nadzieję na lepszy los chorych dzieci. 

POMÓŻMY   CHORYM   DZIECIOM ! 

Ania jest mieszkanką Rachowej, urodziła się 1 lipca 2010 r.  
Jest pogodnym, uśmiechniętym dzieckiem. Niestety, los obciążył ją wadą wrodzoną-
wodogłowiem z przepukliną oponowo-rdzeniową i rozszczepem kręgosłupa lędźwiowego. 
Pierwsze dwa miesiące życia spędziła w szpitalu, gdzie przeszła 2 operacje, a wiele jeszcze 
przed nią. Niestety, nie wszystkie zabiegi, rehabilitacja czy sprzęt ortopedyczny są refundo-
wane przez NFZ. Rodzice robią, co mogą, by ich córka mogła w przyszłości dorównać dzie-
ciom w jej wieku.  

Wiktor urodził się 19 września 2010 roku i od urodzenia przebywa w szpitalu.  

Chłopiec choruje na bardzo rzadko spotykaną chorobę zespół wrodzonej hipowentylacji. 
Wiktor nie oddycha samodzielnie - jest podłączony do respiratora. W październiku prze-
szedł zabieg tracheotomii, co znacznie utrudnia połykanie pokarmu. Jedynym ratunkiem 
dla niego jest kosztowna operacja. W najbliższej przyszłości rodzice marzą o stworzeniu 
takich warunków w domu, by Wiktor mógł w nim zamieszkać. Potrzebne są niezbędne 
urządzenia: respirator, pompa do odsysania wydzieliny, pulsoksymetr, agregat prądo-
twórczy i oddzielne pomieszczenie. 

Jak można pomóc Ani 

Wystarczy, że na końcu zeznania podatkowego  
w odpowiedniej rubryce wpiszesz:  
NR KRS 0000037904 
Koniecznie: 12688 MAJEWSKA ANNA MARIA 
(w rubryce „informacje uzupełniające - cel  1%”) 

Dobrowolne wpłaty prosimy kierować na konto: 
Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” 
ul. Łomiańska 5, 01-685 Warszawa 
41 1240 1037 1111 0010 1321 9362 
Tytułem: 12688 Majewska Anna Maria  
- darowizna na pomoc i ochronę zdrowia 

               Jak można pomóc Wiktorowi 

Wystarczy, że na końcu zeznania podatkowego  
w odpowiedniej rubryce wpiszesz:  
NR KRS 0000037904 
Koniecznie: WIKTOR BERGANDY 
(w rubryce „informacje uzupełniające - cel  1%”) 

Dobrowolne wpłaty prosimy kierować na konto: 
Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” 
ul. Łomiańska 5, 01-685 Warszawa 
41 1240 1037 1111 0010 1321 9362 
Tytułem: 13800 Wiktor Bergandy  
- darowizna na pomoc i ochronę zdrowia 
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Szanowni Rodzice,  

Drodzy Uczniowie 
 

Szkoła Podstawowa w Dziadowicach ogłasza nabór  
do oddziału przedszkolnego i klasy I na rok szkolny  
2011/2012 w dn. 06.04.2011r. o godz. 13:00 
 

Oferujemy: 
 

• ciekawe i atrakcyjne zajęcia; 

• naukę języka angielskiego już w oddziale przedszkol-

nym; 

• bogatą ofertę zajęć pozalekcyjnych: 

− logopedię 
− gimnastykę korekcyjną 
− kółka zainteresowań (taneczne, plastyczne, informatycz-

ne, chór szkolny) 

− zajęcia wyrównawcze 

− zajęcia sportowe (SKS, Szkolna Liga Piłkarska, tenis 

stołowy, kółko szachowe i warcabowe). 
 

Zapewniamy również: 
 

• bezpłatne dowozy do szkoły; 

• zajęcia w systemie jednozmianowym; 

• ciepłą herbatę; 
• obiady w formie cateringu; 

 

 

Szkoła posiada: 
 

• wykwalifikowaną kadrę pedagogiczną; 
• nowy budynek szkolny; 

• oddział przedszkolny z szatnią i zapleczem sanitarnym; 

• pracownię komputerową z Internetem; 

• bibliotekę z centrum multimedialnym; 

• kompleks boisk sportowych w tym Orlik; 

• plac zabaw. 
 

Szkoła Podstawowa w Dziadowicach 
Dziadowice 22 
62-709 Malanów 
e-mail: spdziadowice@malanow.pl  
www.malanow.pl 
                                                                                         

 

Nabór do oddziału przedszkolnego i klasy I  
w Szkole Podstawowej w Dziadowicach 

Szkoła Podstawowa w Dziadowicach 

 

K arnawał - to czas zabaw dorosłych, ale i okres 
balów dziecięcych. Na ten wyjątkowy dzień  

- 22 lutego czekały wszystkie przedszkolaki.  
  

 Parę minut po godzinie 9:00 do sali restauracji 

"Hacjenda" zaczęli przybywać goście z poszczególnych 

grup wiekowych. Kogo tam nie było! - księżniczki,  

wróżki, biedronki, Batmany, kowboje, Spidermany i wiele 

innych postaci - czasem trudno było rozpoznać najlepszą 
koleżankę, czy kolegę. Widać było, że rodzice wykazali 

się niezwykłą fantazją w przygotowywaniu strojów.   

 Pani Dyrektor gorąco powitała wszystkie dzieci  

życząc udanej zabawy karnawałowej. Kiedy popłynęły 

pierwsze rytmy muzyki, wszystkie postacie bajkowe  

z wielką ochotą ruszyły do tańca. Nad oprawą muzyczną 
czuwał i do zabawy zapraszał zespół ART-Es z Pabianic. 

Jak zwykle wszyscy bawili się znakomicie. Były dostojne 

pary, "tańce-łamańce", korowody i oczywiście nie mogło 

zabraknąć "Kaczuszek" i "Waka, Waka", a przy tym  

radość, uśmiech i wiele emocji. Po wyczerpującej zabawie 

nadszedł czas na słodki poczęstunek. To jednak nie koniec 

karnawałowego szaleństwa. Po krótkim odpoczynku 

przedszkolaki ponownie ruszyły do tańca. Magiczny  

klimat towarzyszył dzieciom do końca zabawy. Karnawa-

łowe atrakcji umożliwiły najmłodszym spędzenie czasu  

w radosnej atmosferze oraz dostarczyły niezapomnianych 

wrażeń. 
 Dziękujemy Rodzicom, którzy służyli nam pomocą 
w sprawnej organizacji balu. Szczególne podziękowania 

kierujemy pod adresem Państwa Kubackich, którzy udo-

stępniając przedszkolakom swój lokal i sprawili, że mogły 

one przeżyć swój bal w prawdziwej sali balowej.  

No i cóż! Kolejna zabawa karnawałowa dopiero za rok!  
 

 

 

Barbara Klimek 

Gminne Przedszkole w Malanowie 

 

Bal karnawałowy w przedszkolu 

Bal karnawałowy  sprawił przedszkolakom wiele  radości 
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C o to jest lekka woda? Ile jest 
stopni pożarowych lasu? Jaką 

masę ma toporek strażacki?  
Co oznacza skrót DGW? To tylko 
niektóre z 35 pytań, zawartych  
w teście, z którym zmagali się 
uczestnicy IX gminnych eliminacji 
Ogólnopolskiego Turniej Wiedzy 
Pożarniczej pod  hasłem „Młodzież 
zapobiega pożarom”.  

  

 Gminny etap turnieju odbył się 
w dwóch kategoriach wiekowych, 

szkół podstawowych dnia 2.03.11 r.  

w SP w Kotwasicach oraz w dniu  

4.03.11 r. etap gimnazjalny. Elimina-

cje gminne były poprzedzone elimi-

nacjami środowiskowymi, w których 

wzięło udział 61 uczestników ze 

szkół podstawowych z naszej gminy.  

 Następnie w eliminacjach 

gminnych wzięło udział 12 zwycięz-

ców ze szkół podstawowych i 23  

z gimnazjum. Uczestnicy turnieju 

musieli zmierzyć się z testem, który 

jak co roku został przygotowany 

przez druha Mariusza Zająca. Aby jak 

najlepiej rozwiązać test uczniowie 

musieli wykazać się bardzo dużą wie-

dzą z zakresu znajomości przepisów 

przeciwpożarowych, zasad postępo-

wania na wypadek pożaru lub innego 

zagrożenia, umiejętnością posługiwa-

nia się podręcznym sprzętem gaśni-

czym, umiejętnością udzielania 

pierwszej pomocy, wiedzą na temat 

organizacji ochrony przeciwpożaro-

wej oraz historii i tradycji ruchu stra-

żackiego.  

 W wyniku eliminacji gmin-
nych wyłoniono zwycięzców: 

 

I grupa - szkoły podstawowe 
1 miejsce – Marlena Wojtkowiak  

- SP w Kotwasicach 

2 miejsce – Paulina Perlińska  
- SP w Dziadowicach 

3 miejsce – Anna Chojnacka  
- SP w Malanowie 

 II grupa - gimnazjum 
1 miejsce – Ewelina Wojtkowiak  
2 miejsce – Daria Wągiel  
3 miejsce – Nikola Wolniaczyk 

 Wszystkim uczestnikom turnie-

ju gratulujemy wysokich wyników 

oraz życzymy dalszych sukcesów,  

m.in. w eliminacjach powiatowych, 

które odbędą się 19 marca br. w Tur-

ku. W tym etapie  udział wezmą zdo-

bywcy pierwszego i drugiego miejsca 

z każdej kategorii wiekowej.  Wszy-

scy finaliści etapu gminnego otrzyma-

li nagrody i dyplomy ufundowane 

przez ZOG ZOSP RP w Malanowie 

oraz UG w Malanowie. Nagrody wrę-
czył  wójt Gerard Krzeszewski wraz  

z przedstawicielami ZOG ZOSP RP 

w Malanowie - prezesem Tadeuszem 

Bortnowskim, komendantem Mar-

kiem Graczykiem oraz przewodniczą-
cym Komisj i  ds .  Młodzieży  

Mariuszem  Zającem. 

 Dodatkową atrakcją dla uczest-

ników turnieju był pokaz sprzętu stra-

żackiego prezentowanego przez 

młodszego aspiranta Jacka Erkierta  

i druha – Zenona Stefaniaka. 

 Organizatorzy pragną serdecz-

nie podziękować wszystkim  uczest-

nikom, fundatorom nagród oraz opie-

kunom turnieju za wkład pracy wło-

żony w przygotowanie dzieci do 

udziału w eliminacjach, za pomoc w 

zorganizowaniu i przeprowadzeniu 

eliminacji. Wierzymy, że wiedza uzy-

skana w wyniku przygotowywania się 
do turnieju zaowocuje zwiększeniem 

bezpieczeństwa pożarowego. 
 

Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

 
 

Młodzież  zapobiega  pożarom 

Laureaci konkursu z organizatorami 

Jak co roku gmina Malanów wyciąga pomocną dłoń do 
wszystkich rolników ubiegających się o dopłaty bezpo-
średnie. 

Wzorem lat ubiegłych wójt gminy Malanów - Gerard 

Krzeszewski organizuje nieodpłatną pomoc w wypełnia-
niu wniosków o przyznanie płatności obszarowych.  
Dyżur pełniony będzie w Gminnym Centrum Kultury  

i Sportu w Malanowie, ul. Kaliska 2 zgodnie z zamiesz-

czonym harmonogramem. 

Wójt Gminy Malanów                         
informuje o dopłatach 

Lp. Data Dni tygodnia Godziny 

1. 18 kwietnia poniedziałek 8:00-13:00 

2. 19-22 kwietnia wtorek -piątek 8:00-15:00 

3. 26-29 kwietnia wtorek -piątek 8:00-15:00 

 

4. 4-6 maja środa- piątek 8:00-15:00 

5. 9 maja poniedziałek 8:00-13:00 

6. 10-13 maja wtorek - piątek 8:00-15:00 

7. 16 maja poniedziałek 8:00-13:00 
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POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (63) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 

Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 
 
 

 
 

 
 

W  jednym miejscu będziesz mógł ubezpieczyć  
Twój samochód, dom, firmę, uprawy, wakacje, życie  
i zdrowie.  Ponadto bez trudu przystąpisz do OFE  
oraz zainwestujesz swoje pieniądze w ramach  

funduszu inwestycyjnego. 

 

 

 

 
 
 
ul. Południowa 2, 62-709 Malanów 

CZYNNE: pn-pt: 900-1500  
 

UBEZPIECZENIA 
• KOMUNIKACYJNE 

          OC  AC  NW  AP 

• MAJĄTKOWE 

• ROLNE 

• TURYSTYCZNE 

• ZDROWOTNE I NA ŻYCIE 

• FUNDUSZE INWESTYCYJNE 

• OFE 

 

 

Rekrutacja dzieci do przedszkola na nowy rok szkolny  
 

Od 1 marca do 15 kwietnia 2011 r. trwa rekrutacja dzieci 3-6-letnich do Gminnego Przedszkola  
w Malanowie i oddziału zamiejscowego z siedzibą w Miłaczewie na nowy rok szkolny 2011/2012.  

Karty zgłoszenia (do pobrania w przedszkolu lub na www.przedszkole.malanow.pl w zakładce  

"O przedszkolu") .Informacja o przyjęciach - 07 maja w przedszkolu. 

Zapraszam wszystkich pasjonatów  
i czynnych entuzjastów  

Nordic Walking - marszów z kijkami  
na zajęcia na terenie Malanowa i okolic.  

 
Wystarczy odpowiednie obuwie,  

dwa kijki i czas na spacer.  
 

Chętnych proszę o kontakt:  

tel. 669-660-611  
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C elne oko i umiejętność zachowania spokoju  
w stresujących sytuacjach, to dwie cechy, które  

z pewnością wyróżniają zawodników Darta. O tym jed-
nak, że trafny rzut do celu z odległości 2,37 m nie jest 
wcale taki łatwy mogło się przekonać 71 uczestników  
Gminnych Mistrzostw w Darta, które odbyły się  
12 marca br.     

 Zorganizowane już po raz szósty przez GCKiS  

zawody, jak co roku cieszyły się dużą popularnością, 
zwłaszcza wśród uczniów szkół podstawowych. Godne 

podkreślenia jest również to, że w turnieju startowały nie 

tylko dzieci ale również kilkoro rodziców, przez co pod-

czas rywalizacji panowała przyjazna, rodzinna atmosfera. 

Mimo tego nie zabrakło jednak zaciętych i wyrównanych 

pojedynków, w których o zwycięstwie bądź przegranej 

decydował jeden rzut. Po kilku godzinach zmagań wypeł-

nionych sportowymi emocjami poznaliśmy tryumfatorów 

w poszczególnych kategoriach. W nagrodę za swój wysi-

łek zwycięzcy otrzymali puchary oraz pamiątkowe dyplo-

my. Ceremonii dekoracji najlepszych uczestników zawo-

dów dokonali wspólnie: Ireneusz Augustyniak – przewod-

niczący Rady Gminy w Malanowie oraz Małgorzata Przy-

gońska – dyrektor GCKiS.  

 

Najlepszymi w poszczególnych kategoriach byli: 
 

W kat. dziewcząt ze szkół podstawowych: 
Daria Włodarczyk – SP Dziadowice 

Dżesika Stencel – SP Kotwasice 

Klaudia Szarzała -  SP Miłaczew 

W kat. chłopców ze szkół podstawowych: 

Kamil Banaszewski – SP Malanów 

Damian Adamek – SP Malanów 

Dawid Perliński – SP Kotwasice 

W kat. dziewcząt z gimnazjum: 
Katarzyna Kocańska – Miłaczew 

Kinga Beśka – Malanów 

Anna Langa – Bibianna 

W kat. chłopców z gimnazjum: 
Łukasz Tyma – Kotwasice 

Daniel Włodarczyk – Dziadowice 

Damian Kwiatkowski – Malanów 

W kat. otwartej kobiet: 
Marta Gorgolewska – Miłaczew 

Alina Włodarczyk – Dziadowice 

Agnieszka Jasiak – Poroże 

W kat otwartej mężczyzn: 
Maciej Witkowski – Malanów 

Rafał Szczap – Dziadowice 

Krystian Perliński - Kotwasice 

Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

Najlepsi zawodnicy w darta wyłonieni! 

Gminne Centrum Kultury i Sportu  
w Malanowie  

zaprasza do udziału w  
 

 

który odbędzie się 02.04.2011 r.  
w sali gimnastycznej  

przy Szkole Podstawowej w Malanowie.  
Rozpoczęcie turnieju o godz. 9:00 

 

Zapisy przyjmowane są: 
- osobiście w siedzibie GCKiS  
przy ul. Kaliskiej 2 
- telefonicznie pod numerem  
tel. 663 007 663, (63)288 41 15 
- przez email: sport@malanow.pl  

 

Wszystkie chętne drużyny z terenu gminy Malanów 

 zapraszamy do wzięcia udziału w  

 

w kategorii +16 organizowanego w ramach akcji  

„ORLIK POLSKA – Ogólnopolska Liga  

Mistrzów Orlika”.  

Turniej odbędzie się 16.04.2011 r. od godz. 9:00  

na obiekcie sportowym ORLIK 2012  

w Malanowie przy ul. Parkowej.  

 

Zapisy przyjmowane są do 14 kwietnia 2011 r.  

w siedzibie GCKiS przy ul. Kaliskiej 2,  

na Orliku przy ul. Parkowej,  

oraz przez email: sport@malanow.pl  

 

Szczegółowe informacje pod  

nr tel: 663 007 663  

oraz na oficjalnej stronie akcji: 

 www.orlikpolska.pl 

Dart cieszy się dużą popularnością także wśród dziewcząt 
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W  Zespole Szkół Rolniczych w Kaczkach Śred-
nich odbyły się XII Mistrzostwa Samorządow-

ców Powiatu Tureckiego w Halowej Piłce Nożnej  
w których nie zabrakło reprezentacji z gminy Mala-
nów. Nasi samorządowcy dotarli do finału. 
 

 W sobotę 26.02.2011 r. już po raz dwunasty odbyły 

się Mistrzostwa Samorządowców Powiatu Tureckiego  

w Halowej Piłce Nożnej. Do zawodów przystąpili też re-

prezentanci siedmiu drużyn powiatu: z Dobrej, Brudzewa, 

Przykony, Władysławowa, Tuliszkowa, Turku oraz ze Sta-

rostwa Powiatowego – organizatora mistrzostw.  

 Po tytuł mistrzowski sięgnęli samorządowcy z gmi-

ny Kawęczyn, pokonując zawodników ze Starostwa  

Powiatowego w Turku. Natomiast na trzecim stopniu  

podium stanęli nasi piłkarze z gminy Malanów. 

 Oprócz głównych nagród wręczono również wyróż-
nienia indywidualne. Jedno z nich trafiło  do zawodnika  

z naszej drużyny - Ireneusza Augustyniaka, który zdobył 

tytuł najlepszego bramkarza.  

 Gminę Malanów reprezentowali: wójt gminy Mala-

nów – Gerard Krzeszewski, przewodniczący Rady Gminy 

Malanów – Ireneusz Augustyniak, sołtys wsi Miłaczew 

Kolonia – Józef Dzięcioł oraz pracownicy – Adam Przy-

był, Tomasz Adamczak, Przemysław Junkiert, Janusz 

Frątczak, Andrzej Myszyński oraz Łukasz Jasiak. 

 
Wyniki spotkań w grupach 
Gr. A           
UG i M Dobra - Starostwo Powiatowe - 0:3   

UG i M Dobra - UG Kawęczyn - 2:6   

Starostwo Powiatowe - UG Kawęczyn - 4:1   

 
 

Gr. B           
UG Brudzew - UG Malanów - 2:2   

UG Brudzew - UG i M Tuliszków - 0:4   

UG Malanów - UG i M Tuliszków - 4:2   

Gr. C          
UG Turek - UG Przykona - 2:0   

UG Turek - UG Władysławów - 2:1   

UG Przykona - UG Władysławów - 3:0 

Wyniki spotkań w półfinale 
Półfinał A  
Starostwo Powiatowe - UG i M Tuliszków - 5:1 

Półfinał B 
UG Malanów - UG Przykona - 4:0 

Półfinał C  
UG Turek - UG Kawęczyn - 2:4 

Wyniki spotkań w finale 
Starostwo Powiatowe - UG Malanów - 3:2 

Starostwo Powiatowe - UG Kawęczyn - 2:6 

UG Malanów - UG Kawęczyn - 0:1 

 
Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

Samorządowcy na mistrzostwach 

Reprezentacja samorządowców z Malanowa 

 

 

 
 

Gminne Centrum Kultury i Sportu  
w Malanowie informuje o możliwości  

korzystania z obiektu sportowego  
ORLIK 2012 przy ul. Parkowej.  

 

Chętne osoby mogą zarezerwować termin  
z jednodniowym wyprzedzeniem:  

-osobiście na obiekcie ORLIK 2012,  
-w siedzibie GCKiS przy ul. Kaliskiej 2,  

-telefonicznie: 663 007 663. 
  

Godzinny otwarcia obiektu: 

Pon. – Pt. 14:00 – 22:00 

Sobota      10:00 – 20:00 

Niedziela 14:00 – 20:00 
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Plan pierwszej, wiosennej kolejki przedstawia się  
następująco: 

 

03.04.2011 r. 

Oldboy Malanów – Sołectwo Czachulec godz. 12:00 

boisko w Dziadowicach 

Retro Bibianna – Zryw Kotwasice           godz. 14:00 

boisko w Dziadowicach 

Sparta Grąbków – Korona Dziadowice    godz. 16:00 

boisko w Dziadowicach  

PAUZA – KS Malanów  

 

Pełny terminarz oraz inne aktualności dostęp-
ne  na stronie www.gminnaliga.futbolowo.pl  

 

Rusza runda rewanżowa  
Gminnej Ligi Piłki Nożnej w Malanowie 



J uż po raz dziewiąty odbyły się mistrzostwa gminy 
Malanów w tenisie stołowym. Zorganizowane przez 

Gminne Centrum Kultury i Sportu zawody, jak zwy-
kle, cieszyły się bardzo dużym zainteresowaniem.  
 

 W tym roku do rywalizacji przystąpiło 69 uczestni-

ków, którzy podzieleni zostali na 6 kategorii wiekowych. 

Rozstawienie zawodników w poszczególnych kategoriach 

odbywało się poprzez losowanie, które dostarczało uczest-

nikom nie mniejszych emocji niż same pojedynki. Kilka-

krotnie bowiem ślepy los kojarzył w pary najlepszych ko-

legów lub koleżanki, a raz nawet braci! Gdy wiadomo już 
było kto z kim rozegra swój mecz rozpoczęła, się zacięta, 

ale przebiegająca w duchu fair play rywalizacja. Po trwa-

jących blisko 5 godzin zmaganiach wyłoniono zwycięz-

ców. Okazało się, że zawody zdominowali reprezentanci 

Dziadowic, którzy pięciokrotnie stawali na najwyższym 

stopniu podium. Tuż po zakończeniu meczów turniejo-

wych odbyła się uroczysta dekoracja zwycięzców, której 

wspólnie dokonali Gerard Krzeszewski – wójt  

gminy  oraz Małgorzata Przygońska – dyrektor GCKiS. 

Trzej najlepsi zawodnicy w każdej kategorii otrzymali 

nagrody rzeczowe, puchary oraz pamiątkowe dyplomy. 
 

Wyniki w poszczególnych kategoriach wiekowych: 
 

Kat. klasy I-IV szkół podst. – chłopcy: 
1. Kacper Lament – Bibianna 

2. Marcin Musiałowski – Bibianna 

3. Eryk Kominiarczyk – Dziadowice 

Kat. klasy V-VI szkół podst. – dziewczęta: 
1. Dominika Wietrzyk – Dziadowice 

2. Weronika Krawczyk – Malanów 

3. Monika Matyniak – Dziadowice 
  

 

 

Kat. klasy V-VI szkół podst. – chłopcy: 
1. Dominika Włodarczyk – Dziadowice 

2. Dawid Perliński – Kotwasice 

3. Łukasz Kowalski – Czachulec 

Kat. gimnazjum – dziewczęta: 
1. Kinga Szczap – Dziadowice 

2. Aleksandra Wągiel – Dziadowice 

3. Kinga Buczyńska – Dziadowice 

Kat. gimnazjum – chłopcy: 
1. Patryk Borkowski – Dziadowice 

2. Damian Kałużny – Dziadowice 

3. Szymon Lament – Bibianna 

Kat. szkoły ponadgim. – chłopcy 
1. Łukasz Nowak – Dziadowice 

2. Łukasz Styś – Kotwasice 

3. Michał Beśka – Malanów 

Kat. roczniki 1990-1971 – mężczyźni: 
1. Zbigniew Lisiecki – Skarżyn Kolonia 

2. Łukasz Wejzer – Dziadowice 

3. Marek Lament – Bibianna 

Kat. roczniki 1970 i starsze – mężczyźni: 
1. Marek Wągiel – Malanów 

2. Edward Ślusarek – Malanów 

3. Aleksander Beśka - Malanów 
Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

Mistrzostwa pod dyktando  
Dziadowic 
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W  dniu 5 marca 2011 r. Ochotnicza Straż Pożar-
na w Dziadowicach uczestniczyła w Powiato-

wym Halowym Turnieju w Piłce Nożnej Drużyn OSP  
o puchar Prezesa ZOP ZOSP RP w Turku. Organiza-
torem Turnieju był Zarząd Oddziału Powiatowego 
ZOSP RP w Turku, a gospodarzem Zarząd Oddziału 
Miejskiego ZOSP RP w Turku. 
  

 Jego celem było podnoszenie sprawności fizycznej 

strażaków, integracja środowiska OSP powiatu tureckiego, 

oraz aktywizacja członków OSP do systematycznego 

uprawiania sportu. W imprezie wystartowało 10 drużyn 

reprezentujących OSP z terenu powiatu tureckiego-

zwycięzcy eliminacji szczebla gminnego. 

 Dzięki dużemu zaangażowaniu i walce na boisku 

nasza drużyna zajęła trzecie miejsce. Po 5 godzinach sto-

jącej na wysokim poziomie rywalizacji i sportowych zma-

gań w klasyfikacji generalnej tryumfowała OSP Galew 

przed OSP Turek natomiast OSP Dziadowice zajęła trze-

cie miejsce. Zwycięskie drużyny otrzymały pamiątkowe 

puchary i medale. 
Mariusz Zając 

Przewodniczący komisji ds. młodzieży 

ZOG ZOSP RP w Malanowie 

OSP Dziadowice Brązowy Medal w Turnieju w Piłce Nożnej 

Pojedynek dziewcząt w kat. V-VI klas 

Drużyna OSP Dziadowice 



W  dniu 23 lutego 2011 r. odbył 
się III Powiatowy Festiwal 

Piosenki Dziecięcej i Młodzieżowej 
„Mikrofon, scena i Ty”.   
Zespół AKORD w składzie: Marcin 
Andrzejczak, Weronika Kaniewska, 
Karolina Koralewska, Weronika 
Krawczyk i Oliwia Markiewicz wy-

walczył I miejsce w kat. 11-15 lat.  
 Organizatorem festiwalu był 

Miejski Dom Kultury w Turku oraz 

Starostwo Powiatowe w Turku.  

 Jedną z najbardziej popularnych 

wśród dzieci i młodzieży form działal-

ności artystycznej jest niewątpliwie 

piosenka, dlatego też festiwal cieszy się 
bardzo dużym zainteresowaniem. Jak 

co roku w festiwalu wzięły udział dzie-

ci i młodzież z całego powiatu tureckie-

go. Do konkursu przystąpiło 56 wyko-

nawców, których występy oceniało jury 

w składzie: Henryk Kranc – dyrektor 

Państwowej Szkoły Muzycznej w Tur-

ku, Bożena Cesarz – dyrektor Miejskie-

go Domu Kultury w Turku oraz Ewa 

Kulkulska – muzyk.  

 Uczestnicy festiwalu swoje 

umiejętności prezentowali w trzech ka-

tegoriach wiekowych: 7-10 lat, 11-15 

lat, 16-19 lat. W imprezie wzięło udział 

liczne grono młodych artystów z gminy 

Malanów. 

W kategorii 7-10 lat: 

• Kinga Augustyniak  

• Bartosz Maleta  

W kategorii 11-15 lat: 

• Zespół AKORD  
• Karolina Koralewska  

• Kinga Danisz  

• Adrianna Ćwiklińska  

W kategorii 16-19 lat :  

• Paulina Hofman  

• Paulina Szczap  

 Uwagę jury zwrócił zespół 
AKORD działający przy GCKiS  

w Malanowie, który zaprezentował 

swoje możliwości wokalne w utworze 

„Bal Arlekina”. Zespół odniósł ogrom-

ny sukces zajmując I miejsce w kate-
gorii 11-15 lat. 
 Gratulacje należą się również, 
B a r t o s z o w i  M a l e c i e ,  k t ó r y 

„wyśpiewał” wyróżnienie w kategorii 
7-10 lat. Bartosz reprezentował Stowa-

rzyszenie „Kotwica” z Kotwasic. 

 Należy podkreślić, że wszyscy 

artyści zaprezentowali się znakomicie  

i zasługują na uznanie. Młodym wyko-

nawcom gratulujemy i życzymy  

dalszych sukcesów. 
Karolina Jasnowska 

pracownik GCKiS w Malanowie 

Malanowski AKORD – zdobywcą I nagrody  

Zespół AKORD 

W  czwartek 10 marca br.  
podczas V Sesji Rady Gminy 

Malanów odbyło się uroczyste  
wręczenie stypendiów zawodniczkom 
i zawodnikom, którzy w ubiegłym 
roku reprezentowali gminę Malanów 
w różnych dyscyplinach sportowych.  
 Aby uzyskać stypendium sporto-

we należało zająć I, II lub III miejsce  

w zawodach na szczeblu wojewódzkim, 

międzywojewódzkim lub ogólnopol-

skim. Zdolni i wysportowani młodzi 

mieszkańcy naszej gminy zostali  

wyróżnieni przez  wójta gminy Mala-

nów – Gerarda Krzeszewskiego, który 

przyznał 17 stypendiów miesięcznych.  

Gratulując stypendystom, Wójt 

Gminy wyraził nadzieję, iż stypendia 

przyczynią się do rozwijania ich talen-

tów i umożliwią realizację sportowych 

planów. Podziękował rodzicom  

i trenerom za wkład włożony w sukcesy 

młodych sportowców. Podkreślił,  
w sposób szczególny, ciężką, systema-

tyczną pracą młodych sportowców re-

alizujących swoje życiowe pasje. 

Przemysław Tygielski, Kacper  
Lamen, Patryk Osiński, Paweł 
Bortnowski, Radosław Zwoliński, 
Robert Werner, Piotr Werner,  
Iwona Werner, Robert Krawczyk, 
Wiktor Nowicki, Aleksandra Filipo-
wicz, Izabela Kopczyńska, Cezary 

Pakuła, Daniel Pakuła, Paulina 
Zwolińska, Tobiasz Kopczyński,  
Szymon Sypniewski. 
 

Marzena Kornacka 

referent ds. organizacji pozarządowych, 

dotacji i funduszy 

Stypendia sportowe wręczone 

Stypendia za szczególne osiągnięcia sportowe otrzymali:  


